



ŽUPNI LIST

ŽUPA SV. JOSIPA RADNIKA DOMANOVIĆI

GODIŠTE VII. BR 18/2020. GODINA "A" 23. KOLOVOZA 2020.

Sv. Ivan Krstitelj - Glavosjek



Crkva slavi, 29. kolovoza, spomendan Mučeništva svetog Ivana Krstitelja, kojega je, kao rezultat lakomisleno izrečene rečenice pod utjecajem strasti, a ne stvarnog htijenja, dao pogubiti kralj Herod. Toga se dana posebno prisjećamo veličine svetoga Ivana Krstitelja, kao onoga koji je jasno, nedvosmisleno i bez straha javno kritizirao protuprirodni grijeh kralja Heroda (onoga koji se oženio ženom svoga brata i na takav način navodio na grijeh i narod), a također i onoga koji nam je po svojem djelovanju i propovijedanju putokaz u očuvanju svih životnih vrijednosti, a posebno onih koje idu za zaštitnom bračnog

i obiteljskog morala. Prema Markovu evanđelju, Ivanova je smrt rezultat neustrašivosti i borbe za moralne vrijednosti, bez obzira na moguće posljedice, pa nam sveti Ivan itekako može biti uzor u čvrstoći protiv nametanja današnjih raznih nemoralnih zakona, koji, baš kao i u Ivanovo vrijeme, žele protuprirodni blud pokazati nečim najnormalnijim. Sam je nastanak blagdana – koji se slavi 29. kolovoza – vezan uz zapis Rimskog martirologija, prema kojemu je glava svetog Ivana Krstitelja drugi puta pronađena na taj dan i kasnije prenesena u Rim, gdje se čuva u crkvi Sv. Silvestra. Vjerojatnije je ipak da je nastanak blagdana vezan uz posvetu bazilike u čast sv. Ivana u Sebasti, u 4. st. Sveti Ivan se štuje kao zaštitnik osuđenih na smrt, krojača, krznara, vunara, remenara, a zazivaju ga i kod glavobolje, vrtoglavice, padavice i grčeva (posebno kod male djece).

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Iz 22, 19-23

Otpjevni psalam: Ps 138, 1-3.6.8bc

2. čitanje: Rim 11, 33-36

Evangelje: Mt 16, 13-20

U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvat i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.

Riječ Gospodnja.

23 N 21. NEDJELJA KROZ GODINU

24 P Bartol, ap., Bartolomej, Bariša

25 U Ljudevit, Josip Kalasancijski

26 S Melkizedek, Aleksandar, Branimir

27 Č Monika, Cezarije, Amadeo

28 P Augustin, August, Tin, Pelagije

29 S Mučeništvo Ivana Krstitelja, Ivan

RASPORED SVETIH MISA**Ponedjeljak, 24. 8.: (u 7,30 sati)**

- Za pok. Zvonku Piplicu, Ivku, Tomu i Marka Martinovića - Mira Piplica
- Za pok. Joziku Doko i ostale pok. - obitelj Šutalo

Utorak, 25. 8.: (u 7,30 sati)

- Za pok. Šimicu Jurić - Ivo Jurić
- Na čast BDM - Fabijan Lukić

Srijeda, 26. 8.: (u 7,30 sati)

- Zdravko Bradarić na nakanu
- Za pok. Ivana i Rozaliju Grgić - Ante i Milica Grgić Ivanković

Četvrtak, 27. 8.: (u 7,30 sati)

- Za pok. Dragana Ljoljića - Anica Ljoljić
- Za pok. Luku i Maru Rako - Anto Rako

Petak, 28. 8.: (u 7,30 sati)

- Za pok. Marka Jaraka, Franu, Ružu, Katu i sve pok. iz obitelji Jarak te pok. Jozu i Katu Rozić - obitelj Ive Jarak
- Za pok. Josipa i Luciju Popović - Irina Brkić

Subota, 29. 8.: (u 7,30 sati)

- Za pok. Iliju Grmaču - Jela Grmača
- Za pok. Bertu, Rafu i Antu Miškić; Juru, Jelu i Antu Puljića i ostale ppok. - Kata Puljić

Nedjelja, 30. 8.:

*Šuškovno Naselje: 8 sati
Počitelj Brdo: 9,30 sati
Domanovići: 11 sati*

VJENČANJA U NAŠOJ ŽUPI

Posljednjih mjeseci sam više puta odgovarao na razne upite mladenaca koji se žele vjenčati u ovoj župi. Smatrao sam korisnim napisati nekoliko informacija (uputa) koje će biti korisne za one koji se žele vjenčati sljedeće godine u našoj župi.

Prijava: U ovaj župni ured se, za sljedeću godinu, mogu prijaviti mladenici za vjenčanje, od prve nedjelje adventa ili početkom prosinca ove godine. Tada župnici iz biskupije dobivaju „direktorij“ za sljedeću godinu.

Tečaj pripreme za brak: Na oglasnoj ploči kod župne crkve je izvješten raspored održavanja tečaja pripreme za Katolički brak. Navedeni su datumi i mjesta a većinom počinju u 19 sati. Preporuča se, ako već mladenci planiraju vjenčanje dogodne, da na vrijeme pohađaju tečaj pripreme za Katolički brak. Oni koji su u inozemstvu, mogu se dogovoriti sa svojim svećenicima za pohađanje tečaja. Kad jednom dobijete potvrdu da ste bili na tečaju ona vrijedi neograničeno.

Potrebni dokumenti: Mladenci trebaju donijeti krsni list iz župe krštenja, ako nisu kršteni u ovoj župi, a u opasci krsnog lista treba pisati da je osoba slobodnog stanja, datum i mjesto krizme i naravno, potvrda da ste pohađali tečaj pripreme za brak.

Postupak za ženidbu: Otprilike mjesec dana prije vjenčanja treba donijeti spomenute dokumente i napraviti dokument koji se zove „Postupak za ženidbu“. Posebnu pozornost stavljam na datum izdavanja krsnog lista. Datum izdavanja ne smije biti stariji od pola godine.

Dostojanstvo u crkvi: Imali smo nekoliko situacija nedoličnog odijevanja na crkvenom vjenčanju. Molim sve mladence, svjedoke (kumove) i svatove koji dolaze na svetu misu i vjenčanje u crkvu, da budu obučeni kako to zahtjeva sveto mjesto. Obično se čuje kako se ne može ući u općinu ako nisi pristojno obučeni. Pa zašto bi bilo drugačije na svetom mjestu? Nadam se da će ove kratke upute biti od koristi svima onima koji ubuduće budu sklapali sakramentalni brak u ovoj župi.

Najiskrenije zahvaljujem na razumijevanju te zazivam Božji blagoslov na sve koji se budu koristili ovim informacijama.



ŽUPA SV. JOSIPA RADNIKA DOMANOVIĆI

88305 Domanovići

tel./fax.: +387 36 822 212

e-mail: zupa.domanovici@biskupija.md-tm.ba

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE DOMANOVIĆI Subotom: mješoviti župni zbor u 20 sati Subotom: Zbor mladih u 11 sati, dječji zbor u 10 sati

ŠUŠKOVO NASELJE - Petkom u 17 sati

MODRIČ - POČITELJ BRDO - Petkom u 15,30 sati

KLANJANJE PRED PRESVETIM

Svakog prvog četvrtka u mjesecu bit će klanjanje pred Presvetim nakon svete mise, a u mjesecu svibnju i listopadu, svakog četvrtka. (osim ako se drugačije ne odredi)

Za čišćenje crkve: Gena Vicković 10 EUR.

Kruh sv. Ante: Gena Vicković 20 EUR, Ivan Pajić 10 KM, Nikola Vuletić 20 KM, Pero Kristić 20 KM, Luka Tešić 10 KM.

Darovatelji za crkvu: Mirela Džida 200 KM, od sprovoda pok. Uršule Bošnjak 200 KM, Tade Livaja 50 KM, N.N. 100 KM, Nikola Vuletić 50 KM, Nenad Kalfić 100 KM, Pero Kristić 50 KM, Luka Tešić 50 KM.

Katolički brak žele sklopiti: Marko Krešić od oca Vlade i majke Zdenke r. Vučina i Anita Prce od oca Nike i majke Mile r. Štironja. Vjenčanje je predviđeno 30. 8. 2020. na Domanovićima u 18 sati.

Božo Batinović od oca Milana i majke Ivanke r. Jurković i Monika Kelava od oca Dane i majke Zore r. Šitum. Vjenčanje je predviđeno 4. 9. 2020. na Doamnovićima u 18,30 sati.

Ivan Galić od oca Milana i majke Jadranke r. Jurković i Vilma Buntić od oca Zvonke i majke Marijane r. Sušac. Vjenčanje je Predviđeno 5. 9. 2020. na Domanovićima u 18 sati.

Župni list izdaje Župni ured sv. Josipa Radnika - Domanovići. List uređuje don Gordan Božić, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.